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Α. ΕΠΩΝΥΜΙΑ

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ:

 

MRB HELLAS S.A. (Αριθμός

 

Μητρώου

 

ΕΣΡ:3) 

Β. ΕΝΤΟΛΕΑΣ

 

ΤΗΣ

 

ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗΣ: REAL

 

GR

Γ. ΣΚΟΠΟΣ

 

ΤΗΣ

 

ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗΣ: Αποτύπωση

 

της

 

πολιτικής

 

συμπεριφοράς

 

των

 

ψηφοφόρων

Δ.  IΔΙΑΙΤΕΡΑ

 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

 

ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: Αντιπροσωπευτικό, βάσει

 

της

 

απογραφής

 

ΕΣΥΕ

 

2001
ΦΥΛΟ:

 

Άνδρες

 

48,9% -

 

Γυναίκες

 

51,1% 
ΗΛΙΚΙΑ:

 

18 και

 

άνω

 

, που

 

έχουν

 

εκλογικό

 

δικαίωμα

Ε. ΜΕΓΕΘΟΣ

 

ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1007 άτομα
ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ

 

ΚΑΛΥΨΗ: Πανελλαδική

 

(Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Αστικές, Ημιαστικές, Αγροτικές

 

περιοχές)

ΣΤ.

 

ΧΡΟΝΙΚΟ

 

ΔΙΑΣΤΗΜΑ

 

ΣΥΛΛΟΓΗΣ

 

ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: 18-19

 

Απρίλιου

 

2012. 

Ζ. ΜΕΘΟΔΟΣ

 

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Στρωματοποιημένη

 

Πανελλαδική

 

Δειγματοληψία. Το

 

δείγμα

 

των

 

περιοχών

 

κατανέμεται

 

στην

 

χώρα

 
λαμβάνοντας

 

υπόψην

 

πλήρως

 

την

 

αναλογική

 

αντιπροσωπευτικότητα

 

ως

 

προς

 

την

 

αστικότητα

 

και

 

τα

 

πληθυσμιακά

 

χαρακτηριστικά.  Ως

 

προς

 
το

 

φύλο

 

και

 

την

 

ηλικία

 

τηρούνται

 

ποσοστώσεις

 

με

 

βάση

 

τα

 

στοιχεία

 

της

 

απογραφής

 

από

 

την

 

ΕΣΥΕ. Η έρευνα διεξήχθη σύμφωνα με τους

 
κανόνες

 

δεοντολογίας

 

που

 

ορίζουν

 

ο

 

ΣΕΔΕΑ, η

 

WAPOR & η ΕSOMAR, μέλος

 

των

 

οποίων

 

είναι

 

η

 

ΜRB Hellas S.A.

Η.

 

ΜΕΘΟΔΟΣ

 

ΣΥΛΛΟΓΗΣ

 

ΤΩΝ

 

ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ:

 

Τηλεφωνική

 

έρευνα

 

με

 

τη

 

χρήση

 

του

 

ειδικού

 

συστήματος

 

τηλεφωνικών

 

συνεντεύξεων

 
BELLVIEW 6/ CATI (computer

 

aided

 

telephone

 

interviews). Ακολουθήθηκε

 

η

 

διαδικασία

 

της

 

τυχαίας

 

επιλογής

 

τηλεφωνικών

 

αριθμών-

 
(random

 

dialing).
ΕΡΕΥΝΗΤΕΣ

 

52, ΕΛΕΓΚΤΕΣ

 

3, ΕΠΟΠΤΗΣ

 

2

Θ.

 

ΤΥΠΙΚΟ

 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ

 

ΣΦΑΛΜΑ:

 

Τα

 

ελάχιστα

 

στατιστικά

 

σφάλματα

 

των

 

ποσοστών

 

πρόθεσης

 

ψήφου

 

είναι

 

για

 

τις
Εκλογές: ΠΑΣΟΚ: +/-

 

2,05

 

% και

 

ΝΕΑ

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

 

: +/-

 

2,47%

Ι.

 

ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ

 

ΒΑΣΕΙΣ

 

ΤΟΥ

 

ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ:

 

Για

 

τα

 

πολιτικά

 

κόμματα

 

που

 

συγκεντρώνουν

 

βάση

 

ψηφοφόρων

 

των

 

οποίων

 

το

 

αστάθμιστο

 
δείγμα

 

είναι

 

μεταξύ

 

60 -

 

100 ατόμων

 

η

 

ανάλυση

 

επιτρέπεται

 

αλλά

 

είναι

 

ενδεικτική. 

ΙΑ.

 

ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ

 

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ

 

ΣΤΑΘΜΙΣΗΣ: Το

 

συνολικό

 

δείγμα

 

σταθμίζεται

 

ως

 

προς

 

Φύλο

 

-

 

Ηλικία, Περιοχή

 

κατοικίας, και

 
Βουλευτικές

 

εκλογές

 

Οκτωβρίου

 

2009

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ
 

ΤΗΣ
 

ΕΡΕΥΝΑΣ



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real.gr
Συλλογή στοιχείων: 18-19 Απριλίου 2012 3
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7,1

2,6 3,5 4,9

8,1
6,6

0,2
6,9

1,6

Πρόθεση

 

ψήφου

 

Εκλογών
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να

 
ψηφίζατε; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1007)

%

ΛΕΥΚΟ

ΑΚΥΡΟ

ΔΕΝ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ

ΔΞ/ΔΑ

13,1% (19,4%)

ΔΕΝ

 

ΘΑ

 

ΠΑΩ
ΝΑ

 

ΨΗΦΙΣΩ

Άθροισμα

 
Δικομματισμού
32,6% 

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ

ΆΛΛΟ
ΚΟΜΜΑ

0,4

4

ΔΡΑΣΗ 1,4%
ΑΝΤΑΡΣΙΑ 1,2%
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ 1%

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Πρόθεση

 

ψήφου

 

Εκλογών
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να

 
ψηφίζατε; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1007)

%

ΛΕΥΚΟ

ΑΚΥΡΟ

ΔΕΝ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ

ΔΞ/ΔΑ

19,4% (20,5%)

ΔΕΝ

 

ΘΑ

 

ΠΑΩ
ΝΑ

 

ΨΗΦΙΣΩ

Άθροισμα

 
Δικομματισμού
33,2% 

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ

ΆΛΛΟ
ΚΟΜΜΑ

0,4

Δράση 0,7%
Κοιν. Συμφωνία 0,6%
Ανταρσία 0,8%

4,9

7-10 AΠΡΙΛΙΟΥ

 

2012

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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20,3

22,9 23,7
21,8

20,7
19

20,5 20

13,119,4

20,5

24,925,6 24,1 26,3

31

ΤΑΣΕΙΣ IOYN. 2011 30-31 AYΓΟΥΣΤΟΥ

2011

10-11 ΝΟΕΜ. ΤΑΣΕΙΣ ΔΕΚ. 2011 14-16 ΦΕΒΡ. 2012 19-20 MAΡΤ. 2012 7-10 ΑΠΡ. 2012 18-19 ΑΠΡ. 2012

ΠΑ ΣΟΚ ΝΔ ΑΔ ΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ  ΨΗΦΟΣ

Πρόθεση
 

ψήφου
 

ΠΑΣΟΚ-
 

ΝΔ/
 

Διαχρονικά
 

στοιχεία
 Σύνολο

 

ερωτηθέντων-

 

Διαχρονικά

 

στοιχεία
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πολιτικό
κόμμα

Χαμηλότερη

 
Τιμή

Κεντρική
Τιμή

Υψηλότερη
Τιμή

Εύρος
Τιμών

12,2 14,5 16,8 ±2,3

20,2 23 25,8 ±2,8

7,8 9,8 11,8 ±2

2 3,1 4,2 ±1,1

9,8 11,9 14 ±2,1

2,7 4 5,3 ±1,3

6,4 8,2 10 ±1,8

1,9 3,0 4,1 ±1,1

4,2 5,7 7,2 ±1,5

7,4 9,3 11,2 ±1,9

5,8 7,5 9,2 ±1,7

Εκτίμηση
 

ψήφου
 

μέσω
 

της
 

αναγωγή
 

στη
 

διευκρινισμένη
 

ψήφο

ΆΛΛΟ
ΚΟΜΜΑ

Η

 

εκτίμηση

 

ψήφου

 

αποτελεί

 

μαθηματικό

 
υπολογισμό

 

της

 

ερώτησης

 

της

 

πρόθεση

 

ψήφου

 
-

 

«Ας

 

υποθέσουμε

 

ότι

 

είχαμε

 

Βουλευτικές

 

Εκλογές

 
την

 

επόμενη

 

Κυριακή. Πείτε

 

μου

 

παρακαλώ

 

ποιο

 
κόμμα

 

θεωρείτε

 

πιο

 

πιθανό

 

να

 

ψηφίζατε; »

 

-

 

όπου

 
έχει

 

γίνει

 

ποσοστοποίηση

 

στο

 

συνολικό

 
ποσοστό

 

των ερωτώμενων που δηλώνου

 

ν
συγκεκριμένο

 

κόμμα

 

δηλαδή

 

στην

 

διευκρινισμένη

 
ψήφο.

Η πρωτόγνωρη, συνεχιζόμενη

 

και

 

έντονα

 
εξελισσόμενη

 

υψηλή

 

ρευστότητα

 

του

 

πολιτικού

 
σκηνικού

 

–ιδιαίτερα

 

στο

 

φαινόμενο

 

του

 
μεταπολιτευτικού

 

δικομματισμού-

 

θέτει

 

σε

 
επανεκκίνηση

 

τον

 

μηχανισμό

 

προσδιορισμού

 
των

 

μοντέλων

 

υπολογισμού

 

και

 

εκτίμησης

 

της

 
εκλογικής

 

δύναμης

 

των

 

κομμάτων. Η

 
διαδικασία

 

αυτή

 

θα

 

ολοκληρωθεί

 

μετά

 

τα

 
πραγματικά

 

αποτελέσματα

 

των

 

επόμενων

 
εκλογών. Μέχρι τότε

 

θα ακολουθείται η απλή

 
αναγωγή

 

των

 

ποσοστών

 

των

 

κομμάτων

 

που

 
προέρχονται

 

από

 

την

 

ερώτηση

 

της

 

Πρόθεσης

 
Ψήφου

 

στην

 

Διευκρινισμένη

 

Ψήφο.  

http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Εκτίμηση

 

ψήφου

 

μέσω

 

της

 

αναγωγής

 

στην

 

διευκρινισμένη

 

ψήφο

%

ΆΛΛΟ
ΚΟΜΜΑ

Η

 

εκτίμηση

 

ψήφου

 

αποτελεί

 

μαθηματικό

 

υπολογισμό

 

της

 

ερώτησης

 

της

 

πρόθεση

 

ψήφου

 

- «Ας

 

υποθέσουμε

 

ότι

 

είχαμε

 

Βουλευτικές

 

Εκλογές

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή. Πείτε

 

μου

 

παρακαλώ

 

ποιο

 

κόμμα

 

θεωρείτε

 

πιο

 

πιθανό

 

να

 

ψηφίζατε; »

 

-

 

όπου

 

έχει

 

γίνει

 

ποσοστοποίηση

 

στο

 

συνολικό

 

ποσοστό

 

των

 

ερωτώμενων

 

που

 

δηλώνουν

 

συγκεκριμένο

 

κόμμα

 

δηλαδή

 

στην

 

διευκρινισμένη

 

ψήφο.

Η πρωτόγνωρη, συνεχιζόμενη

 

και

 

έντονα

 

εξελισσόμενη

 

υψηλή

 

ρευστότητα

 

του

 

πολιτικού

 

σκηνικού

 

–ιδιαίτερα

 

στο

 

φαινόμενο

 

του

 

μεταπολιτευτικού

 

δικομματισμού-

 

θέτει

 

σε

 

επανεκκίνηση

 

τον

 

μηχανισμό

 

προσδιορισμού

 

των

 

μοντέλων

 

υπολογισμού

 

και

 

εκτίμησης

 

της

 

εκλογικής

 

δύναμης

 

των

 

κομμάτων. Η

 

διαδικασία

 

αυτή

 

θα

 

ολοκληρωθεί

 

μετά

 

τα

 

πραγματικά

 

αποτελέσματα

 

των

 

επόμενων

 

εκλογών. Μέχρι

 

τότε

 

θα

 

ακολουθείται

 

η

 

απλή

 

αναγωγή

 

των

 

ποσοστών

 

των

 

κομμάτων

 

που

 

προέρχονται

 

από

 

την

 

ερώτηση

 

της

 

Πρόθεσης

 

Ψήφου

 

στην

 

Διευκρινισμένη

 

Ψήφο.  

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις
 

ψηφοφόρων
 

ΠΑΣΟΚ

3333,,5%5%

5,5,3%3%

ΛΟΙΠΑ

ΚΟΜΜΑΤΑ
7,1%7,1%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ

4,9%4,9%

12,812,8%%

12,412,4%%

4,4%4,4%

6,3%6,3%

9,7%9,7%

3,6%3,6%

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html


Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real.gr
Συλλογή στοιχείων: 18-19 Απριλίου 2012 11

Συσπειρώσεις/μετακινήσεις
 

ψηφοφόρων
 

ΝΔ

--

58,58,44%%

14,5%14,5%

1,4%

11,8%11,8%

44,2,2%%

ΛΟΙΠΑ

ΚΟΜΜΑΤΑ
6,2%6,2%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ

1,1,22%%

2,3%2,3%
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%

ΚΚΕ Λ ΑΟΣ ΣΥΡΙΖΑ

Πρόθεση
 

ψήφου
 

ΚΚΕ-
 

ΛΑΟΣ-
 

ΣΥΡΙΖΑ/
 

Διαχρονικά
 

στοιχεία
 Σύνολο

 

ερωτηθέντων-

 

Διαχρονικά

 

στοιχεία

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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ΟΣΟΙΟΣΟΙ
 

ΕΠΙΛΕΓΟΥΝΕΠΙΛΕΓΟΥΝ
 ΚΑΠΟΙΟΚΑΠΟΙΟ

 
ΚΟΜΜΑΚΟΜΜΑ

 
((ΝΝ= 875)= 875)

ΠιθανότηταΠιθανότητα
 

αλλαγήςαλλαγής
 

άποψηςάποψης
 

/ / κομματικήςκομματικής
 επιλογήςεπιλογής

 
μπροστάμπροστά

 
στηνστην

 
κάλπηκάλπη
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Πιθανότητα
 

αλλαγής
 

άποψης
 

/ κομματικής
 

επιλογής
 

μπροστά
 

στην
 

κάλπη
 

Πόσο

 

πιθανό

 

είναι

 

να

 

αλλάξετε

 

άποψη

 

την

 

τελευταία

 

στιγμή

 

μπροστά

 

στην

 

κάλπη

 

και

 

να

 

κάνετε

 

διαφορετική

 

επιλογή

 

από

 

αυτή

 

που

 
μου

 

αναφέρατε

 

όταν

 

θα

 

έχει

 

ολοκληρωθεί

 

η

 

προεκλογική

 

περίοδος

 

και

 

θα

 

έχετε

 

στην

 

διάθεση

 

σας

 

όλα

 

τα

 

δεδομένα;

 ΑΠΑΝΤΟΥΝ
 

ΟΣΟΙ
 

ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ
 ΚΑΠΟΙΟ

 
ΚΟΜΜΑ

 
(Ν=875)

16,3

51,5

15,5

12,5

4,2

0 50 100

ΠΟΛΥ ΠΙΘΑΝΟ

ΑΡΚΕΤΑ ΠΙΘΑΝΟ

ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ ΠΙΘΑΝΟ

ΚΑΘΟΛΟΥ ΠΙΘΑΝΟ

ΔΞ

16,7%

67%

%
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=875)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=300)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=232)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=86)

ΠΟΛΥ/ΑΡΚΕΤΑ

 ΠΙΘΑΝΟ 16,7 19,6 16,9 15

ΟΧΙ

 

ΚΑΙ

 ΤΟΣΟ/ΚΑΘΟΛΟΥ

 ΠΙΘΑΝΟ
67 68,8 68,6 84,5

ΔΞ/ΔΑ 16,3 11,6 14,5 0,5

Πιθανότητα
 

αλλαγής
 

άποψης
 

/ κομματικής
 

επιλογής
 

μπροστά
 

στην
 

κάλπη
 

Πόσο

 

πιθανό

 

είναι

 

να

 

αλλάξετε

 

άποψη

 

την

 

τελευταία

 

στιγμή

 

μπροστά

 

στην

 

κάλπη

 

και

 

να

 

κάνετε

 

διαφορετική

 

επιλογή

 

από

 

αυτή

 

που

 
μου

 

αναφέρατε

 

όταν

 

θα

 

έχει

 

ολοκληρωθεί

 

η

 

προεκλογική

 

περίοδος

 

και

 

θα

 

έχετε

 

στην

 

διάθεση

 

σας

 

όλα

 

τα

 

δεδομένα;

 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009
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Πιθανότητα
 

αλλαγής
 

άποψης
 

/ κομματικής
 

επιλογής
 

μπροστά
 

στην
 

κάλπη
 

Πόσο

 

πιθανό

 

είναι

 

να

 

αλλάξετε

 

άποψη

 

την

 

τελευταία

 

στιγμή

 

μπροστά

 

στην

 

κάλπη

 

και

 

να

 

κάνετε

 

διαφορετική

 

επιλογή

 

από

 

αυτή

 

που

 
μου

 

αναφέρατε

 

όταν

 

θα

 

έχει

 

ολοκληρωθεί

 

η

 

προεκλογική

 

περίοδος

 

και

 

θα

 

έχετε

 

στην

 

διάθεση

 

σας

 

όλα

 

τα

 

δεδομένα;

 
Ψηφοφόροι

 

Με

 

πρόθεση

 

ψήφου

 

σήμερα

ΣΥΝΟΛΟ
ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΠΑΣΟΚ

ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΝΔ

ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΚΚΕ

ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΣΥΝ

ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΔΗΜ.ΑΡΙΣ

 
ΤΕΡΑ

ΣΗΜΕΡΑ-

 
Χ.ΑΥΓΗ.

ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΑΝΕΞ.ΕΛΛΗΝΕΣ

ΟΣΟΙ ΕΠΕΛΕΞΑΝ

 
ΚΑΠΟΙΟ ΚΟΜΜΑ 875 127 201 86 104 72 50 82

ΠΟΛΥ/ΑΡΚΕΤΑ

 
ΠΙΘΑΝΟ 16,7 17,2 13,1 12,3 17,2 31,1 11,9 27,5

ΟΧΙ

 

ΚΑΙ

 
ΤΟΣΟ/ΚΑΘΟΛΟΥ

 
ΠΙΘΑΝΟ 67 61,4 61,1 79,1 74,7 63,3 86,9 72

ΔΞ/ΔΑ 16,3 21,4 25,8 8,6 8,1 5,6 1,2 0,5
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ΟΣΟΙΟΣΟΙ
 

ΔΕΝΔΕΝ
 

ΕΧΟΥΝΕΧΟΥΝ
 

ΕΠΙΛΕΞΕΙΕΠΙΛΕΞΕΙ
 

ΚΑΠΟΙΟΚΑΠΟΙΟ
 ΚΟΜΜΑΚΟΜΜΑ

 
((ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ

 
ΨΗΦΟΣΨΗΦΟΣ

 
ΝΝ=132) =132) 

ΧρόνοςΧρόνος
 

απόφασηςαπόφασης
 

κόμματοςκόμματος
 

πουπου
 

θαθα
 ψηφίσετεψηφίσετε
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Χρόνος
 

απόφασης
 

κόμματος
 

που
 

θα
 

ψηφίσετε
 Πότε

 

πιστεύετε

 

ότι

 

θα

 

κάνετε

 

την

 

τελική

 

σας

 

επιλογή

 

ως

 

προς

 

το

 

ποιο

 

κόμμα

 

θα

 

ψηφίσετε; 
ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ

 
ΨΗΦΟΣ

 
(Ν=132)

58,7

4,8

6,8

9,2

20,4

0 50 100

ΜΑΛΛΟΝ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ
ΕΚΛΟΓΩΝ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ
ΗΜΕΡΕΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΜΑΛΛΟΝ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΟΝΗ
ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΔΞ/ΔΑ

%
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ΒεβαιότηταΒεβαιότητα
 

ψήφουψήφου
 

σεσε
 βουλευτικέςβουλευτικές

 
εκλογέςεκλογές
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Βεβαιότητα

 

ψήφου

 

σε

 

βουλευτικές

 

εκλογές
Εσείς

 

πόσο

 

βέβαιος/ α

 

νοιώθετε

 

αυτή

 

την

 

στιγμή

 

για

 

το

 

ποιο

 

κόμμα

 

θα

 

ψηφίζατε

 

στις

 

επόμενες

 

βουλευτικές

 

εκλογές;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(N=1007)

6,9

16,4

20

17,8

38,8

0 50 100

ΑΠΟΛΥΤΑ ΒΕΒΑΙΟΣ/Α

ΜΑΛΛΟΝ ΒΕΒΑΙΟΣ/Α

ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ ΒΕΒΑΙΟΣ/Α

ΚΑΘΟΛΟΥ ΒΕΒΑΙΟΣ/Α

ΔΕΝ ΣΚΟΠΕΥΩ ΝΑ
ΨΗΦΙΣΩ/ΔΑ

56,6%

36,4%
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Διαχρονικά
 

στοιχεία

Βεβαιότητα

 

ψήφου

 

σε

 

βουλευτικές

 

εκλογές
Εσείς

 

πόσο

 

βέβαιος/ α

 

νοιώθετε

 

αυτή

 

την

 

στιγμή

 

για

 

το

 

ποιο

 

κόμμα

 

θα

 

ψηφίζατε

 

στις

 

επόμενες

 

βουλευτικές

 

εκλογές;
Διαχρονική

 

εξέλιξη-

 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

56,6

49,6

56,1

63,3

43

37,9

30,4
36,4

0

20

40

60

80

100

Φεβρ. 2012 Μαρτ. 2012 Απριλιος 2012 (1) Απριλιος 2012 (2)

BEBAIOTHTA
ΨΗΦΟΥ

ΟΧΙ ΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ
ΨΗΦΟΥ 
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Βεβαιότητα

 

ψήφου

 

σε

 

βουλευτικές

 

εκλογές
Εσείς

 

πόσο

 

βέβαιος/ α

 

νοιώθετε

 

αυτή

 

την

 

στιγμή

 

για

 

το

 

ποιο

 

κόμμα

 

θα

 

ψηφίζατε

 

στις

 

επόμενες

 

βουλευτικές

 

εκλογές;
Ψηφοφόροι

 

Με

 

πρόθεση

 

ψήφου

 

σήμερα

ΣΥΝΟΛΟ
ΣΗΜΕΡΑ-

 

ΠΑΣΟΚ
ΣΗΜΕΡΑ-

 

ΝΔ
ΣΗΜΕΡΑ-

 

ΚΚΕ
ΣΗΜΕΡΑ-

 

ΣΥΝ

ΣΗΜΕΡΑ-

 

ΔΗΜ.
ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΣΗΜΕΡΑ-

 

ΧΑΥΓΗ.
ΣΗΜΕΡΑ-

 

ΑΝΕΞ.ΕΛΛΗΝΕΣ

ΣΥΝΟΛΟ 1007 127 201 86 104 72 50 82

ΑΠΟΛΥΤΑ/
ΜΑΛΛΟΝ

 
ΒΕΒΑΙΟΣ 56,6 60,6 57,4 77,9 70,9 54,7 82,2 58,2

ΟΧΙ

 

ΚΑΙ

 

ΤΟΣΟ/
ΚΑΘΟΛΟΥ

 
ΒΕΒΑΙΟΣ 36,4 36,1 37 21,1 26,3 39 16,8 39,8

ΔΕΝ

 

ΣΚΟΠΕΥΩ/
ΔΞ/ΔΑ 6,9 3,3 5,5 1 2,8 6,3 1 2
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ΠιθανότηταΠιθανότητα
 

αποχήςαποχής
 

απόαπό
 

τιςτις
 επόμενεςεπόμενες

 
βουλευτικέςβουλευτικές

 
εκλογέςεκλογές
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Πιθανότητα

 

αποχής

 

από

 

τις

 

επόμενες

 

βουλευτικές

 

εκλογές
Τελικά

 

σκεπτόμενος

 

συνολικά

 

τις

 

επόμενες

 

Βουλευτικές

 

Εκλογές, εσείς

 

προσωπικά

 

θα

 

πηγαίνατε

 

να

 

ψηφίσετε

 

ή

 

θα

 

απέχατε

 

από

 

την

 
διαδικασία; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(N=1007)

2,4

6,3

5,9

9,7

75,6

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ ΠΗΓΑΙΝΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ ΠΗΓΑΙΝΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΘΑ ΠΗΓΑΙΝΑ /
ΘΑ ΑΠΕΙΧΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΗΓΑΙΝΑ/
ΘΑ ΑΠΕΙΧΑ

ΔΞ

85,3%

12,2%
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Πιθανότητα

 

αποχής

 

από

 

τις

 

επόμενες

 

βουλευτικές

 

εκλογές
Τελικά

 

σκεπτόμενος

 

συνολικά

 

τις

 

επόμενες

 

Βουλευτικές

 

Εκλογές, εσείς

 

προσωπικά

 

θα

 

πηγαίνατε

 

να

 

ψηφίσετε

 

ή

 

θα

 

απέχατε

 

από

 

την

 
διαδικασία; 

Ψηφοφόροι

 

Με

 

πρόθεση

 

ψήφου

 

σήμερα

ΣΥΝΟΛΟ
ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΠΑΣΟΚ

ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΝΔ

ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΚΚΕ

ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΣΥΝ

ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΔΗΜ.ΑΡΙΣ

 
ΤΕΡΑ

ΣΗΜΕΡΑ-

 
Χ.ΑΥΓΗ.

ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΑΝΕΞ.ΕΛΛ

 
ΗΝΕΣ

Total 1007 127 201 86 104 72 50 82

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ

 
ΘΑ

 

ΠΗΓΑΙΝΑ 85,3 84,6 85,4 96,5 94,5 91 98,6 94,9

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ

 
ΔΕΝ

 

ΘΑ

 

ΠΗΓΑΙΝΑ 12,2 11,5 12,9 3,5 5,1 8,4 1,4 3,9

ΔΞ/ΔΑ 2,4 3,9 1,8 0 0,5 0,7 0 1,3
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Θεματικές
 Διερεύνησης

2. Δείκτες

 

πολιτικής
Συμπεριφοράς
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ΔείκτηςΔείκτης
 

αισιοδοξίαςαισιοδοξίας
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Δείκτης

 

αισιοδοξίας

 
Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε, πως

 

πιστεύετε

 

ότι

 

πάνε

 

τα

 

πράγματα

 

γενικά, στην

 

χώρα

 

μας.

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1007)

0,1

78,4

14,3

5,7

0,8

0,8

0 50 100

ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ

ΑΡΚΕΤΑ ΚΑΛΑ

ΟΥΤΕ ΚΑΛΑ ΟΥΤΕ ΑΣΧΗΜΑ

ΑΡΚΕΤΑ ΑΣΧΗΜΑ

ΠΟΛΥ ΑΣΧΗΜΑ

ΔΞ

1,6%

92,7%
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Δείκτης
 

αισιοδοξίας
 Θα

 
ήθελα

 
να

 
μου

 
πείτε, πως

 
πιστεύετε

 
ότι

 
πάνε

 
τα

 
πράγματα

 
γενικά, στην

 
χώρα

 
μας.

 ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ

1,61,312,71,23,52,8
8,76 7,1 5,5 2,7 2,3 1

92,794,593,189,9

72,274,8 76,4
81,2

89,2 84,6
89,7 88,8 90,1

95,1

1η μέτρηση

/ 24-25

Φεβρ. 2010

2η

μέτρηση/26

– 29 Μαρτ.

2010

3η μέτρηση

5-6 Μαϊου

2010

4η μέτρηση

1- 2  Σεπτ.

2010

5η μέτρηση

14-15 Νοεμ.

2010

6η μέτρηση

23-24 Φεβρ.

2011

7η μέτρηση

1-2 Aπρ.

2011

8η μέτρηση

18 Μαϊου

2011

9η μέτρηση

30-31 Aυγ. 

2011

10η

μέτρηση 10-

11 NOEM. 

2011

11η

μέτρηση 14-

16 ΦΕΒΡ.

2012

12η

μέτρηση 19-

20 MΑΡΤ.

2012

13η

μέτρηση 7-

10 ΑΠΡΙΛ.

2012

14η

μέτρηση 18-

19 ΑΠΡΙΛ.

2012

ΠΟΛY ΚΑΙ ΑΡΚΕΤΑ ΚΑΛΑ AΡΚΕΤΑ ΚΑΙ ΠΟΛY ΑΣΧΗΜΑ
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ΔημοτικότηταΔημοτικότητα
ΠολιτικώνΠολιτικών

 
ΑρχηγώνΑρχηγών
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32

IΙ. Εικόνα

 

πολιτικών

 

αρχηγών

 

-

 

Θετικές

 

/ Αρνητικές

 

κρίσεις
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη»
Αρνητικές κρίσεις : «Όχι ευνοϊκή γνώμη»

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

62,8 7,9

62,3 9,2

59 10,5

67,7 12,4

47,4 24,4

37,3 29,5

64,2 10,8

55,6 15,8

67,5 16,4

63,1 20,4

47 27,9

44,7 23,2

ΟΧΙ ΕΥΝΟΙΚΗ ΓΝΩΜΗ ΕΥΝΟΙΚΗ/ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ

ΛΟΥΚΑΣ

 

ΠΑΠΑΔΗΜΟΣ

ΑΛΕΞΗΣ

 

ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ

 

ΣΑΜΑΡΑΣ

EYAΓΓΕΛΟΣ

 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

ΑΛΕΚΑ

 

ΠΑΠΑΡΗΓΑ

ΓΙΩΡΓΟΣ

 

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ

ΦΩΤΗΣ

 

ΚΟΥΒΕΛΗΣ

ΠΑΝΟΣ

 

ΚΑΜΕΝΟΣ

ΝΤΟΡΑ

 

ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ

ΛΟΥΚΑ

 

ΚΑΤΣΕΛΗ

ΧΑΡΗΣ

 

ΚΑΣΤΑΝΙΔΗΣ

ΝΙΚΟΣ

 

ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
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33

IΙ. Εικόνα

 

πολιτικών

 

αρχηγών

 

-

 

Θετικές

 

/ Αρνητικές

 

κρίσεις
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη»
Αρνητικές κρίσεις : «Όχι ευνοϊκή γνώμη»

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

66,2 6,3

64,5 7,4

62,7 8,8

70,9 11,9

46,9 19,4

49,8 22,5

42,2 26,4

70,6 8,9

65 14,2

73,7 16,8

66,3 20,2

53,3 21,8

53 24,1

ΟΧΙ ΕΥΝΟΙΚΗ ΓΝΩΜΗ ΕΥΝΟΙΚΗ/ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ

ΛΟΥΚΑΣ

 

ΠΑΠΑΔΗΜΟΣ

ΑΛΕΞΗΣ

 

ΤΣΙΠΡΑΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ

 

ΣΑΜΑΡΑΣ

EYAΓΓΕΛΟΣ

 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

ΑΛΕΚΑ

 

ΠΑΠΑΡΗΓΑ

ΓΙΩΡΓΟΣ

 

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ

ΦΩΤΗΣ

 

ΚΟΥΒΕΛΗΣ

ΠΑΝΟΣ

 

ΚΑΜΕΝΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ

 

ΔΗΜΑΡΑΣ

ΝΤΟΡΑ

 

ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ

ΛΟΥΚΑ

 

ΚΑΤΣΕΛΗ

ΝΙΚΟΣ

 

ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

ΧΑΡΗΣ

 

ΚΑΣΤΑΝΙΔΗΣ

Μέτρηση

 

7-10 
Απριλίου

 

2012
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ΙκανότηταΙκανότητα
 

ΔιακυβέρνησηςΔιακυβέρνησης
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%

Ικανότητα
 

Διακυβέρνησης-
 

Δίπολο
 

Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποιο

 

από

 

τα

 

δύο

 

μεγάλα

 

κόμματα

 

…..

 
το

 

ΠΑ.ΣΟ.Κ

 

και

 

τη

 

ΝΕΑ

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

 

…μπορεί

 

να

 

αντιμετωπίσει

 

καλύτερα

 

τα

 

Προβλήματα

 

του

 

Τόπου;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1007)

16,3
9,6 9,1

61,8

3,2

0

20

40

60

80

100

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΑΣΟΚ ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΔΞ&ΔΑ

!

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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9,6
7,7

10,5
5,1

7,6

25,1

31,332,7

24,5

19,2

14,2

16,315,9
17,116,9

1616,217,7
15,4

18,7

17,9 16,3

61,8
65,161,7

63,5

53,4

43,343,7

49,9
54

57,4

66,8

0

20

40

60

80

Σεπτ.
2010

Νοεμ.
2010

Φεβρ.
2011

Απρ.
2011

Μάϊος
2011

Σεπτ.
2011

Nοεμ.
2011

Φεβρ.
2012

Mαρτ.
2012

Απριλ.
2012 (1)

Απριλ.
2012 (2)

ΠΑΣΟΚ

ΝΔ

KANENA
KOMMA

Διαχρονικά
 

στοιχεία

Ικανότητα
 

Διακυβέρνησης-
 

Δίπολο
 

Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποιο

 

από

 

τα

 

δύο

 

μεγάλα

 

κόμματα

 

…..

 
το

 

ΠΑ.ΣΟ.Κ

 

και

 

τη

 

ΝΕΑ

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

 

…μπορεί

 

να

 

αντιμετωπίσει

 

καλύτερα

 

τα

 

Προβλήματα

 

του

 

Τόπου;

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1007)

36



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real.gr
Συλλογή στοιχείων: 18-19 Απριλίου 2012 37

Ικανότητα
 

Διακυβέρνησης-
 

Δίπολο
 

Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποιο

 

από

 

τα

 

δύο

 

μεγάλα

 

κόμματα

 

…..

 
το

 

ΠΑ.ΣΟ.Κ

 

και

 

τη

 

ΝΕΑ

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

 

…μπορεί

 

να

 

αντιμετωπίσει

 

καλύτερα

 

τα

 

Προβλήματα

 

του

 

Τόπου;

 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1007)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=342)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=263)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=95)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=132)

ΝΕΑ

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 16,3 6,6 43,5 1,4 0

ΠΑΣΟΚ 9,6 22,4 0,2 5 0

ΑΛΛΟ

 

ΚΟΜΜΑ 9,1 5 6,2 20,3 6,6

ΚΑΝΕΝΑ

 

ΚΟΜΜΑ 61,8 61,7 47,2 72,7 91,1

ΔΕΝ

 

ΞΕΡΩ 2,5 3,3 2,6 0,6 1,5

ΔΕΝ

 

ΑΠΑΝΤΩ 0,7 1 0,3 0 0,8
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ΚαταλληλότεροςΚαταλληλότερος
 

πρωθυπουργόςπρωθυπουργός
τηςτης

 
χώραςχώρας
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2,7

54,4

20,1

22,7

0 50 100

ΑΝΤΩΝΗΣ ΣΑΜΑΡΑΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΥΟ

AΛΛΟΣ/ΔΞ /ΔΑ

%

Καταλληλότερος
 

Πρωθυπουργός
 

–
 

Αυθόρμητα
 

Θα

 

ήθελα

 

να

 

σας

 

ρωτήσω

 

τώρα

 

μεταξύ

 

του

 

….
Ευάγγελου

 

Βενιζέλου

 

και

 

του
Αντώνη

 

Σαμαρά

 

….
ποιος

 

από

 

τους

 

δύο

 

θεωρείτε

 

ότι

 

θα

 

ήταν

 

καταλληλότερος

 

για

 

Πρωθυπουργός

 

της Χώρας;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1007)

!

http://www.karditsanews.gr/wp-content/uploads/2009/10/sioyfas-foto1.gif
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Καταλληλότερος
 

Πρωθυπουργός
 

–
 

Αυθόρμητα
 

Θα

 

ήθελα

 

να

 

σας

 

ρωτήσω

 

τώρα

 

μεταξύ

 

του

 

….
Ευάγγελου

 

Βενιζέλου

 

και

 

του
Αντώνη

 

Σαμαρά

 

….
ποιος

 

από

 

τους

 

δύο

 

θεωρείτε

 

ότι

 

θα

 

ήταν

 

καταλληλότερος

 

για

 

Πρωθυπουργός

 

της Χώρας;
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1007)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=342)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=263)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=95)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=132)

ΑΝΤΩΝΗΣ

 

ΣΑΜΑΡΑΣ 22,7 9,8 54,5 6,3 2,1

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

 

ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 20,1 45,2 3,7 11,5 0,5

ΚΑΝΕΝΑΣ

 

ΑΠΟ

 

ΤΟΥΣ

 

ΔΥΟ 54,4 42,2 39 81,8 92,9

ΑΛΛΟΣ 0,9 0,6 0,8 0 1,1

ΔΕΝ

 

ΞΕΡΩ 1,3 1,1 1,6 0,4 2,6

ΔΕΝ

 

ΑΠΑΝΤΩ 0,5 1,1 0,4 0 0,8
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ΠαράστασηΠαράσταση
 

ΝίκηςΝίκης
 

ΒουλευτικώνΒουλευτικών
 εκλογώνεκλογών
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Παράσταση
 

Νίκης
 

Βουλευτικών
 

εκλογών
Ανεξάρτητα

 

από

 

τις

 

κομματικές

 

σας

 

προτιμήσεις, εάν

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή

 

γίνονταν

 

Βουλευτικές

 

εκλογές, ποιο

 

κόμμα

 

πιστεύετε

 
ότι

 

θα

 

τις

 

κέρδιζε;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1007)

48,1

5,2 5,2

25,5

16,1

0

20

40

60

80

100

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΑ.ΣΟ.Κ ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΔΞ/ΔΑ
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5,2
4

4,6
1,6

4,2

20,8

41,5 41

31,5

48,1

50,650,549,747,9

17 17,3
19

32,7

25,526,726,6
28,335,1

26,9

33,5

24,121,8

0

20

40

60

Φεβρ.
2011

Απρ.
2011

Μάϊος
2011

Σεπτ.
2011

Nοεμ.
2011

Φεβρ.
2012

Μαρτ.
2012

Απρίλ.
2012 (1)

Απρίλ.
2012 (2)

ΠΑΣΟΚ

ΝΔ

ΚΑΝΕΝΑ
ΚΟΜΜΑ

Διαχρονικά
 

στοιχεία

Παράσταση
 

Νίκης
 

Βουλευτικών
 

εκλογών
Ανεξάρτητα

 

από

 

τις

 

κομματικές

 

σας

 

προτιμήσεις, εάν

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή

 

γίνονταν

 

Βουλευτικές

 

εκλογές, 
ποιο

 

κόμμα

 

πιστεύετε

 

ότι

 

θα

 

τις

 

κέρδιζε;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1007)

http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Παράσταση
 

Νίκης
 

Βουλευτικών
 

εκλογών
Ανεξάρτητα

 

από

 

τις

 

κομματικές

 

σας

 

προτιμήσεις, εάν

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή

 

γίνονταν

 

Βουλευτικές

 

εκλογές, ποιο

 

κόμμα

 
πιστεύετε

 

ότι

 

θα

 

τις

 

κέρδιζε;
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1007)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=342)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=263)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=95)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=132)

ΝΕΑ

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 48,1 45,7 62,4 38,7 28,4

ΠΑ.ΣΟ.Κ 5,2 8,5 1,1 3,6 1,3

ΑΛΛΟ

 

ΚΟΜΜΑ 5,2 7,4 2,5 5,8 4,8

ΚΑΝΕΝΑ

 

ΚΟΜΜΑ 25,5 25,6 22,5 43 35

ΔΞ/ΔΑ 16,1 12,9 11,6 9 30,5
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3. Εκλογικά
 διλήμματα

Θεματικές
 Διερεύνησης
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ΚόμμαΚόμμα
 

μεμε
 

ΡεαλιστικόΡεαλιστικό
πρόγραμμαπρόγραμμα

 
εξόδουεξόδου

 
απόαπό

 
τηντην

 
κρίσηκρίση
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Κόμμα
 

με
 

Ρεαλιστικό
 

πρόγραμμα
 

εξόδου
 

από
 

την
 

κρίση
Ποιο

 

από

 

τα

 

κόμματα

 

που

 

θα

 

λάβουν

 

μέρος

 

στις

 

επόμενες

 

εκλογές

 

έχει

 

το

 

πιο

 

ρεαλιστικό

 

πρόγραμμα

 

εξόδου

 

της

 

χώρας

 

από

 

την

 
οικονομική

 

κρίση;
ΣΥΝΟΛΟ

 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

 

(Ν=1007)

25,5

34,1

2,8

10,6

7,1

5,9

5,8

3,4

2,8

1,9

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ -
ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ

ΠΑ.ΣΟ.Κ

K.K.E.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ
ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

ΛΑ.Ο.Σ. 

AΛΛΟ ΚΟΜΜΑ

ΚΑΝΕΝΑ  ΚΟΜΜΑ

ΔΞ/ΔΑ

Αυθόρμητα
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1007)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=342)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=263)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=95)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=132)

ΝΕΑ

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 10,6 3,4 31,3 1,1 0

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ

 

-

 

ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 7,1 8,7 1,5 24,5 0

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ

 

ΕΛΛΗΝΕΣ 5,9 5,5 6,9 1 5,6

ΠΑ.ΣΟ.Κ 5,8 16,7 0,4 0,5 0

K.K.E. 3,4 1,9 0,9 18,3 0,2

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

 

ΑΡΙΣΤΕΡΑ 2,8 3,6 1,5 2 0

ΛΑ.Ο.Σ. 1,9 0,8 0,9 0 3,6

ΑΛΛΟ

 

ΚΟΜΜΑ 2,8 2 1,3 3,1 0

ΚΑΝΕΝΑ

 

ΚΟΜΜΑ 34,1 32,7 33,4 33,1 60,8

ΔΕΝ

 

ΞΕΡΩ 24,3 24,5 18,6 16,4 28,5

ΔΕΝ

 

ΑΠΑΝΤΩ 1,2 0,2 3,4 0 1,2

Κόμμα
 

με
 

Ρεαλιστικό
 

πρόγραμμα
 

εξόδου
 

από
 

την
 

κρίση
Ποιο

 

από

 

τα

 

κόμματα

 

που

 

θα

 

λάβουν

 

μέρος

 

στις

 

επόμενες

 

εκλογές

 

έχει

 

το

 

πιο

 

ρεαλιστικό

 

πρόγραμμα

 

εξόδου

 

της

 

χώρας

 

από

 

την

 
οικονομική

 

κρίση;
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009
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ΕκλογικάΕκλογικά
 

ΔιλήμματαΔιλήμματα

ΣτάσηΣτάση
 

πολιτώνπολιτών
 

απέναντιαπέναντι
στοστο

 
μνημόνιομνημόνιο

 
καικαι

 
τοτο

 
ευρώευρώ
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67,1

7

13,1

12,8

Η χώρα θα πρέπει να παραμείνει στο ευρώ εφαρμόζοντας μια άλλη οικονομική πολιτική εκτός
μνημονίου επειδή κάτι τέτοιο είναι εφικτό

Η χώρα θα πρέπει να παραμείνει στο ευρώ εφαρμόζοντας τα συμφωνηθέντα του μνημονίου
διότι δεν γίνεται αλλιώς

Η χώρα θα πρέπει να αποχωρήσει από το ευρώ

ΔΞ/ΔΑ

Στάση
 

πολιτών
 

απέναντι
 

στο
 

μνημόνιο
 

και
 

το
 

ευρώ
 

Και

 

ποια

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

προτάσεις

 

σας

 

είναι

 

πιο

 

κοντά

 

στην

 

δική

 

σας

 

άποψη;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1007)

%
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Διαχρονικά
 

στοιχεία

Στάση
 

πολιτών
 

απέναντι
 

στο
 

μνημόνιο
 

και
 

το
 

ευρώ
 

Και

 

ποια

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

προτάσεις

 

σας

 

είναι

 

πιο

 

κοντά

 

στην

 

δική

 

σας

 

άποψη;

 
Διαχρονική

 

εξέλιξη-

 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

67,1

64,566

13,118,2
14,2

11,1 12,813,2

0

20

40

60

80

100

Μαρτ. 2012 Απριλιος 2012 (1) Απριλιος 2012 (2)

Η χώρα θα πρέπει
να παραμείνει στο
ευρώ εφαρμόζοντας
μια άλλη οικονομική
πολιτική εκτός
μνημονίου επειδή
κάτι τέτοιο είναι
εφικτό
Η χώρα θα πρέπει
να παραμείνει στο
ευρώ εφαρμόζοντας
τα συμφωνηθέντα
του μνημονίου διότι
δεν γίνεται αλλιώς

Η χώρα θα πρέπει
να αποχωρήσει από
το ευρώ
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1007)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=342)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=263)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=95)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=132)

Η χώρα θα πρέπει να

 
παραμείνει

 

στο

 

ευρώ

 
εφαρμόζοντας

 

μια

 

άλλη

 
οικονομική

 

πολιτική

 

εκτός

 
μνημονίου

 

επειδή

 

κάτι

 

τέτοιο

 
είναι

 

εφικτό

67,1 65,8 70,2 62,3 61,7

Η χώρα θα πρέπει να

 
παραμείνει

 

στο

 

ευρώ

 
εφαρμόζοντας

 

τα

 
συμφωνηθέντα

 

του

 
μνημονίου

 

διότι

 

δεν

 

γίνεται

 
αλλιώς

13,1 19,2 14 10 5,2

Η χώρα θα πρέπει να

 
αποχωρήσει

 

από

 

το

 

ευρώ 12,8 9,9 11,8 20,8 20,5

ΔΞ 6 4,4 3,9 5,3 12,6

ΔΑ 1 0,8 0,1 1,6 0

Στάση
 

πολιτών
 

απέναντι
 

στο
 

μνημόνιο
 

και
 

το
 

ευρώ
 

Και

 

ποια

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

προτάσεις

 

σας

 

είναι

 

πιο

 

κοντά

 

στην

 

δική

 

σας

 

άποψη;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1007)

 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009
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ΚριτήριαΚριτήρια
 

ψήφουψήφου
στιςστις

 
επόμενεςεπόμενες

 
βουλευτικέςβουλευτικές

 
ΕκλογέςΕκλογές
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Κριτήρια
 

ψήφου
 

στις
 

επόμενες
 

βουλευτικές
 

εκλογές
 

Θα

 

σας

 

διαβάσω

 

κάποια

 

κριτήρια

 

βάσει

 

των

 

οποίων

 

ένας

 

πολίτης

 

είναι

 

πιθανό

 

να

 

επιλέξει

 

κάποιο

 

κόμμα

 

στις

 

επόμενες

 

βουλευτικές

 
εκλογές

 

και

 

θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

με

 

ποιο

 

από

 

αυτά

 

θα

 

κάνετε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

την

 

επιλογή

 

σας; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1007)

9,5

6,7

28,7

21,8

18,8

14,5

9,4

3,7

2,6

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ  ΚΑΠΟΙΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ
ΑΝΤΙΤΙΘΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ
ΚΑΙ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΜΙΑ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

ΝΑ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΩ ΤΙΜΩΡΗΣΩ ΚΑΠΟΙΟ / ΚΑΠΟΙΑ
ΚΟΜΜΑΤΑ

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΘΕΛΩ ΝΑ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙ ΤΗΝ ΧΩΡΑ

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΣΥΜΠΑΘΩ

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ ΤΟΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟ ΓΙΑ
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ ΤΟΝ / ΤΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΠΟΥ
ΣΥΜΠΑΘΩ

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ ΚΑΠΟΙΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ
ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ

ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΩ ΝΑ ΨΗΦΙΣΩ

ΔΞ/ΔΑ
Μέχρι 2 απαντήσεις

(26,2%)

(22,6%)

(19,9%)

(14,8%)

(12%)

(3,9%)

Μέτρηση

 

7-10/4/2012

(3,8%)
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1007)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=342)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=263)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=95)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=132)

ΝΑ

 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ

 

ΚΑΠΟΙΟ

 

ΚΟΜΜΑ

 

ΠΟΥ

 

ΑΝΤΙΤΙΘΕΤΑΙ

 

ΣΤΗΝ

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

 

ΤΟΥ

 

ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ

 

ΚΑΙ

 

ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ

 

ΜΙΑ

 

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

28,7 26,3 23,3 38,7 17,1

ΝΑ

 

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΩ

 

ΤΙΜΩΡΗΣΩ

 

ΚΑΠΟΙΟ

 

/ ΚΑΠΟΙΑ

 

ΚΟΜΜΑΤΑ 21,8 21,6 20,7 19,5 29,7

ΝΑ

 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ

 

ΤΟ

 

ΚΟΜΜΑ

 

ΠΟΥ

 

ΘΕΛΩ

 

ΝΑ

 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙ

 

ΤΗΝ

 

ΧΩΡΑ 18,8 16,7 27,1 18,5 8,3

ΝΑ

 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ

 

ΤΟ

 

ΚΟΜΜΑ

 

ΠΟΥ

 

ΣΥΜΠΑΘΩ 14,5 14,9 13 25,3 0,9

ΝΑ

 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ

 

ΤΟΝ

 

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟ

 

ΓΙΑ

 

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
9,4 15,9 10,9 5,3 4,7

ΝΑ

 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ

 

ΤΟΝ

 

/ ΤΟΥΣ

 

ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

 

ΠΟΥ

 

ΣΥΜΠΑΘΩ 3,7 3,9 4,7 0,3 1,9

ΝΑ

 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ

 

ΚΑΠΟΙΟ

 

ΚΟΜΜΑ

 

ΠΟΥ

 

ΣΤΗΡΙΖΕΙ

 

ΤΗΝ

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

 

ΠΟΥ

 

ΑΠΟΡΡΕΕΙ

 

ΑΠΟ

 

ΤΗΝ

 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ

 

ΤΟΥ

 

ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ

2,6 4 2,4 2 0

ΔΕΝ

 

ΘΑ

 

ΠΑΩ

 

ΝΑ

 

ΨΗΦΙΣΩ 6,7 6,8 6,3 0,4 28,5

ΔΞ 6,1 4,9 6,1 5,7 7,4

ΔΑ 3,4 1,6 1,3 1,2 4,8

Κριτήρια
 

ψήφου
 

στις
 

επόμενες
 

βουλευτικές
 

εκλογές
 

Και

 

ποιο

 

από

 

τα

 

κόμματα

 

που

 

θα

 

λάβουν

 

μέρος

 

στις

 

επόμενες

 

εκλογές

 

έχει

 

το

 

πιο

 

ρεαλιστικό

 

πρόγραμμα

 

/ θέσεις; 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009
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ΑνησυχίαΑνησυχία
 

απόαπό
 

τηντην
 

μημη
 

δημιουργίαδημιουργία
 

ισχυρήςισχυρής
 

καικαι
 σταθερήςσταθερής

 
κυβέρνησηςκυβέρνησης, , αυτοδύναμηςαυτοδύναμης

 
ήή

 συνεργασίαςσυνεργασίας
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Ανησυχία
 

από
 

την
 

μη
 

δημιουργία
 

ισχυρής
 

και
 

σταθερής
 

κυβέρνησης, 
αυτοδύναμης

 
ή

 
συνεργασίας

 
Πόσο

 

σας

 

ανησυχεί

 

η

 

πιθανότητα

 

το

 

αποτέλεσμα

 

των

 

επερχόμενων

 

εκλογών

 

να

 

μην

 

επιτρέπει

 

τη

 

δημιουργία

 

ισχυρής

 

και

 

σταθερής

 
κυβέρνησης, αυτοδύναμης

 

ή

 

συνεργασίας; Σας

 

ανησυχεί….

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1007)

3,5

33,2

11,8

21,8

29,7

0 50 100

ΠΟΛΥ

ΑΡΚΕΤΑ

ΛΙΓΟ

ΚΑΘΟΛΟΥ

ΔΞ/ΔΑ

51,5%

45%

%
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1007)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=342)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=263)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=95)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=132)

ΠΟΛΥ/ΑΡΚΕΤΑ 51,5 56,7 58 39,3 36,9

ΛΙΓΟ/ΚΑΘΟΛΟΥ 45 41 38,4 60,4 56,9

ΔΞ/ΔΑ 3,5 2,4 3,6 0,3 6,2

Ανησυχία
 

από
 

την
 

μη
 

δημιουργία
 

ισχυρής
 

και
 

σταθερής
 

κυβέρνησης, 
αυτοδύναμης

 
ή

 
συνεργασίας

 
Πόσο

 

σας

 

ανησυχεί

 

η

 

πιθανότητα

 

το

 

αποτέλεσμα

 

των

 

επερχόμενων

 

εκλογών

 

να

 

μην

 

επιτρέπει

 

τη

 

δημιουργία

 

ισχυρής

 

και

 

σταθερής

 
κυβέρνησης, αυτοδύναμης

 

ή

 

συνεργασίας; Σας

 

ανησυχεί….

 Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009
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Ανησυχία
 

από
 

την
 

μη
 

δημιουργία
 

ισχυρής
 

και
 

σταθερής
 

κυβέρνησης, 
αυτοδύναμης

 
ή

 
συνεργασίας

 
Πόσο

 

σας

 

ανησυχεί

 

η

 

πιθανότητα

 

το

 

αποτέλεσμα

 

των

 

επερχόμενων

 

εκλογών

 

να

 

μην

 

επιτρέπει

 

τη

 

δημιουργία

 

ισχυρής

 

και

 

σταθερής

 
κυβέρνησης, αυτοδύναμης

 

ή

 

συνεργασίας; Σας

 

ανησυχεί….

 Ψηφοφόροι

 

με

 

πρόθεση

 

ψήφου

 

σήμερα

ΣΥΝΟΛΟ
ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΠΑΣΟΚ

ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΝΔ

ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΚΚΕ

ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΣΥΝ

ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΔΗΜ.

ΑΡΙΣΤΕΡΑ
ΣΗΜΕΡΑ-

 
Χ.ΑΥΓΗ.

ΣΗΜΕΡΑ-

 
ΑΝΕΞ.

ΕΛΛΗΝΕΣ

Σύνολο 1007 127 201 86 104 72 50 82

ΠΟΛΥ/ΑΡΚΕΤΑ 51,5 69,5 70 29,6 43 56,4 42,2 51,3

ΛΙΓΟ/ΚΑΘΟΛΟΥ 45 25,8 27,3 68,3 57 39,4 57,8 46,7

ΔΞ/ΔΑ 3,5 4,7 2,7 2,1 0 4,2 0 2
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Θεματικές
 Διερεύνησης

4. Υπόθεση
Α. Τσοχατζόπουλου
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ΑξιολόγησηΑξιολόγηση
 

χειρισμώνχειρισμών
 

δικαιοσύνηςδικαιοσύνης
 

σεσε
 υπόθεσηυπόθεση

 
ΑΑ. . ΤζοχατζόπουλουΤζοχατζόπουλου
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Αξιολόγηση
 

χειρισμών
 

δικαιοσύνης
 

σε
 

υπόθεση
 

Α. Τζοχατζόπουλου
 Πως

 

κρίνετε

 

τους

 

έως

 

τώρα

 

χειρισμούς

 

της

 

δικαιοσύνης

 

στην

 

υπόθεση

 

του

 

κυρίου

 

Άκη

 

Τσοχατζόπουλου; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1007)

11,5

19,5

8,4

25,8

34,7

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

60,5%

27,9%

%
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1007)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=342)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=263)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=95)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=132)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ

 ΘΕΤΙΚΑ 60,5 62,2 66,6 54,9 53,1

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ

 ΑΡΝΗΤΙΚΑ 28 30,2 25,2 29,2 35,1

ΔΞ/ΔΑ 11,5 7,6 8,2 15,9 11,8

Αξιολόγηση
 

χειρισμών
 

δικαιοσύνης
 

σε
 

υπόθεση
 

Α. Τζοχατζόπουλου
 Πως

 

κρίνετε

 

τους

 

έως

 

τώρα

 

χειρισμούς

 

της

 

δικαιοσύνης

 

στην

 

υπόθεση

 

του

 

κυρίου

 

Άκη

 

Τσοχατζόπουλου; 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009
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ΒαθμόςΒαθμός
 

συμφωνίαςσυμφωνίας
 

μεμε
 

απόψειςαπόψεις
 

γιαγια
 

τηντην
 υπόθεσηυπόθεση

 
ΑΑ. . ΤσοχατζόπουλουΤσοχατζόπουλου
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49,8

31

19,2

Η δίωξη του κυρίου Άκη Τσοχατζόπουλου αποτελεί  μεμονωμένη προσπάθεια της δικαστικής
εξουσίας για απόδοση δικαιοσύνης 

Η δίωξη του κυρίου Άκη Τσοχατζόπουλου σηματοδοτεί την αρχή μιας οργανωμένης
προσπάθειας απόδοσης ευθυνών σε όσους δεν διαχειρίστηκαν σωστά το δημόσιο χρήμα. 

ΔΞ/ΔΑ

Βαθμός
 

συμφωνίας
 

με
 

απόψεις
 

για
 

την
 

υπόθεση
 

Α. Τσοχατζόπουλου
 

Με

 

ποια

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

απόψεις

 

συμφωνείτε

 

περισσότερο; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1007)

%
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1007)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=342)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=263)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=95)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=132)

Η

 

δίωξη

 

του

 

κυρίου

 

Άκη

 
Τσοχατζόπουλου

 

αποτελεί

 
μεμονωμένη

 

προσπάθεια

 
της

 

δικαστικής

 

εξουσίας

 

για

 
απόδοση

 

δικαιοσύνης

49,8 48,9 47,3 62,1 38,5

Η

 

δίωξη

 

του

 

κυρίου

 

Άκη

 
Τσοχατζόπουλου

 
σηματοδοτεί

 

την

 

αρχή

 

μιας

 
οργανωμένης

 

προσπάθειας

 
απόδοσης

 

ευθυνών

 

σε

 
όσους

 

δεν

 

διαχειρίστηκαν

 
σωστά

 

το

 

δημόσιο

 

χρήμα

31 35,4 37,2 22,4 27,7

ΔΞ/ΔΑ 19,2 15,7 15,5 15,5 33,8

Βαθμός
 

συμφωνίας
 

με
 

απόψεις
 

για
 

την
 

υπόθεση
 

Α. Τσοχατζόπουλου
 

Με

 

ποια

 

από

 

τις

 

παρακάτω

 

απόψεις

 

συμφωνείτε

 

περισσότερο; 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009
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ΕνισχυμένοΕνισχυμένο
 

ήή
 

αποδυναμωμένοαποδυναμωμένο
τοτο

 
πολιτικόπολιτικό

 
σύστημασύστημα

απόαπό
 

τηντην
 υπόθεσηυπόθεση

 
ΑΑ. . ΤζοχατζόπουλουΤζοχατζόπουλου
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Ενισχυμένο

 

ή

 

αποδυναμωμένο

 

το

 

πολιτικό

 

σύστημα

 

από

 

την

 υπόθεση

 

Α. Τζοχατζόπουλου

 
Πιστεύετε

 

ότι

 

το

 

πολιτικό

 

σύστημα

 

βγαίνει

 

ενισχυμένο

 

ή

 

αποδυναμωμένο

 

από

 

την

 
δικαστική

 

τροπή

 

της

 

υπόθεσης

 

του

 

κυρίου

 

Άκη

 

Τσοχατζόπουλου; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1007)

22,9

25,2

23,3

18,1

10,5

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

ΜΑΛΛΟΝ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΠΟΔΥΝΑΜΩΜΕΝΟ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΠΟΔΥΝΑΜΩΜΕΝΟ

ΔΞ/ΔΑ

28,6%

48,5%

%
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1007)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=342)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=263)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=95)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=132)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ

 
ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟ 28,6 36,5 28,1 15,4 29,5

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ

 
ΑΠΟΔΥΝΑΜΩΜΕΝΟ 48,5 42 52,2 61,4 42,9

ΔΞ/ΔΑ 22,9 21,6 19,7 23,3 27,6

Ενισχυμένο

 

ή

 

αποδυναμωμένο

 

το

 

πολιτικό

 

σύστημα

 

από

 

την

 υπόθεση

 

Α. Τζοχατζόπουλου

 
Πιστεύετε

 

ότι

 

το

 

πολιτικό

 

σύστημα

 

βγαίνει

 

ενισχυμένο

 

ή

 

αποδυναμωμένο

 

από

 

την

 
δικαστική

 

τροπή

 

της

 

υπόθεσης

 

του

 

κυρίου

 

Άκη

 

Τσοχατζόπουλου; 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009
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ΗΗ
 

υπόθεσηυπόθεση
 

ΑΑ. . ΤζοχατζόπουλουΤζοχατζόπουλου
θαθα

 
επηρεάσειεπηρεάσει

 
τοτο

 
αποτέλεσμααποτέλεσμα

 
τωντων

 
εκλογώνεκλογών; ; 
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Η υπόθεση Α. Τζοχατζόπουλου
 

θα
 

επηρεάσει
 

το
 

αποτέλεσμα
 

των
 

εκλογών; 
Πιστεύετε

 

ότι

 

η

 

δικαστική

 

τροπή

 

της

 

υπόθεσης

 

του

 

κυρίου

 

Άκη

 

Τσοχατζόπουλου

 
θα

 

επηρεάσει

 

το

 

αποτέλεσμα

 

των

 

εκλογών; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1007)

10,9

23,5

20,3

25,4

19,9

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

45,3%

43,8%

%
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ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1007)

ΨΗΦ.ΠΑΣΟΚ
'09

(Ν=342)

ΨΗΦ. ΝΔ
'09

(Ν=263)

ΨΗΦ.ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
'09

(Ν=95)

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=132)

ΣΙΓΟΥΡΑ/ΜΑΛΛΟΝ

 

ΝΑΙ 45,3 44 50,3 43,1 39,2

ΜΑΛΛΟΝ/ΣΙΓΟΥΡΑ

 

ΟΧΙ 43,8 49,2 40,1 49,8 39,8

ΔΞ/ΔΑ 10,9 6,8 9,6 7,1 21

Η υπόθεση Α. Τζοχατζόπουλου
 

θα
 

επηρεάσει
 

το
 

αποτέλεσμα
 

των
 

εκλογών; 
Πιστεύετε

 

ότι

 

η

 

δικαστική

 

τροπή

 

της

 

υπόθεσης

 

του

 

κυρίου

 

Άκη

 

Τσοχατζόπουλου

 
θα

 

επηρεάσει

 

το

 

αποτέλεσμα

 

των

 

εκλογών; 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Οκτωβρίου

 

2009


	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Slide Number 6
	Πρόθεση ψήφου ΠΑΣΟΚ- ΝΔ/ Διαχρονικά στοιχεία� Σύνολο ερωτηθέντων- Διαχρονικά στοιχεία
	Slide Number 8
	Slide Number 9
	Slide Number 10
	Slide Number 11
	Πρόθεση ψήφου ΠΑΣΟΚ- ΝΔ/ Διαχρονικά στοιχεία� Σύνολο ερωτηθέντων- Διαχρονικά στοιχεία
	Πρόθεση ψήφου ΚΚΕ- ΛΑΟΣ- ΣΥΡΙΖΑ/ Διαχρονικά στοιχεία� Σύνολο ερωτηθέντων- Διαχρονικά στοιχεία
	Slide Number 14
	Πιθανότητα αλλαγής άποψης / κομματικής επιλογής μπροστά στην κάλπη �Πόσο πιθανό είναι να αλλάξετε άποψη την τελευταία στιγμή μπροστά στην κάλπη και να κάνετε διαφορετική επιλογή από  αυτή που μου αναφέρατε όταν θα έχει ολοκληρωθεί η προεκλογική περίοδος και θα έχετε στην διάθεση σας όλα τα δεδομένα;�  �ΑΠΑΝΤΟΥΝ ΟΣΟΙ ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ �ΚΑΠΟΙΟ ΚΟΜΜΑ (Ν=875)
	Slide Number 16
	Slide Number 17
	Slide Number 18
	Χρόνος απόφασης  κόμματος που θα ψηφίσετε�Πότε πιστεύετε ότι θα κάνετε την τελική σας επιλογή ως προς το ποιο κόμμα θα ψηφίσετε; �ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ ΨΗΦΟΣ (Ν=132)
	Slide Number 20
	Slide Number 21
	Slide Number 22
	Slide Number 23
	Slide Number 24
	Slide Number 25
	Slide Number 26
	Slide Number 27
	Slide Number 28
	Slide Number 29
	Slide Number 30
	Slide Number 31
	Slide Number 32
	Slide Number 33
	Slide Number 34
	Slide Number 35
	Slide Number 36
	Slide Number 37
	Slide Number 38
	Slide Number 39
	Slide Number 40
	Slide Number 41
	Slide Number 42
	Slide Number 43
	Slide Number 44
	Slide Number 45
	Slide Number 46
	Slide Number 47
	Slide Number 48
	Slide Number 49
	Στάση πολιτών απέναντι στο μνημόνιο και το ευρώ �Και ποια από τις παρακάτω προτάσεις σας είναι πιο κοντά στην δική σας άποψη;�Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1007)
	Slide Number 51
	Slide Number 52
	Slide Number 53
	Slide Number 54
	Slide Number 55
	Slide Number 56
	Ανησυχία από την μη δημιουργία ισχυρής και σταθερής κυβέρνησης, αυτοδύναμης ή συνεργασίας�Πόσο σας ανησυχεί η πιθανότητα το αποτέλεσμα των επερχόμενων εκλογών να μην επιτρέπει τη δημιουργία ισχυρής και σταθερής κυβέρνησης, αυτοδύναμης ή συνεργασίας; Σας ανησυχεί….�Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1007)
	Slide Number 58
	Slide Number 59
	Slide Number 60
	Slide Number 61
	Αξιολόγηση χειρισμών δικαιοσύνης σε υπόθεση Α. Τζοχατζόπουλου   �Πως κρίνετε τους έως τώρα χειρισμούς της δικαιοσύνης στην υπόθεση του κυρίου Άκη Τσοχατζόπουλου; �Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1007)
	Slide Number 63
	Slide Number 64
	Βαθμός συμφωνίας με απόψεις για την υπόθεση Α. Τσοχατζόπουλου   �Με ποια από τις παρακάτω απόψεις συμφωνείτε περισσότερο; �Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1007)
	Slide Number 66
	Slide Number 67
	Ενισχυμένο ή αποδυναμωμένο το πολιτικό σύστημα από την �υπόθεση Α. Τζοχατζόπουλου   �Πιστεύετε ότι το πολιτικό σύστημα βγαίνει ενισχυμένο ή αποδυναμωμένο  από την �δικαστική τροπή της υπόθεσης του κυρίου Άκη Τσοχατζόπουλου; �Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1007)
	Slide Number 69
	Slide Number 70
	Η υπόθεση Α. Τζοχατζόπουλου θα επηρεάσει το αποτέλεσμα των εκλογών;    �Πιστεύετε ότι η δικαστική τροπή της υπόθεσης του κυρίου Άκη Τσοχατζόπουλου �θα επηρεάσει το αποτέλεσμα των εκλογών; �Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1007)
	Slide Number 72

